

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«ПРИКАРПАТТЯ-ГОТЕЛЬ-СЕРВІС»**

43006, Волинська область, м. Луцьк, провулок Макарова, 5,  
Код за ЄДРПОУ 41045205

---

**ВІДГУК**

керуючого готелем «СВІТЯЗЬ»

**ЧЕРНЯК С. І.**

на освітньо-професійну програму програму  
«ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА»  
першого (бакалаврського) рівня вищого освіти  
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»  
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»,  
що реалізується кафедрою туризму і готельного господарства  
Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки

Рецензована освітня програма являє собою цілісну систему підготовки управлінських кадрів для готельно-ресторанного бізнесу, розроблену у відповідності до потреб національного і регіонального ринку праці. Освітня програма регламентує цілі, очікувані результати навчання, зміст, умови, ресурсне забезпечення навчального процесу, вимоги до вступників, засоби оцінювання та атестації студентів на усіх етапах навчання у закладі вищої освіти.

Мета навчання – формування загальних і фахових компетентностей для успішного здійснення економічної, організаційно-управлінської, проектної, виробничо-технологічної діяльності у готельному та ресторанному господарстві.

Серед вимог до компетенцій випускників освітньої програми переважна більшість з них стосується практичних вмінь і навичок. Дані уміння формуються на основі знань, отриманих у процесі вивчення комплексу теоретичних дисциплін, а також спеціальних практичних заняттях, виробничій і переддипломній практиці.

Готель «Світязь» має давні партнерські відносини з випусковою кафедрою туризму та готельного господарства і бере участь у реалізації освітньо-професійної програми в якості стейкхолдера. Зокрема, магістранти, які навчаються на освітній програмі, постійно проходять виробничу практику в готелі «Світязь». Менеджмент готелю неодноразово залучався до перегляду змісту освітньої програми та викладання запропонованих дисциплін. У тому числі при викладанні курсу «Організація готельного господарства» та «Управління якістю продукції та послуг в готельно-ресторанному господарстві», заняття з яких частково проходили на підприємстві. Випускники освітньо-професійної програми проходили практику, працювали та

працюють у готелі на різних посадах й зарекомендували себе як працюючі, дисципліновані та придатні до виконання професійних обов'язків фахівці.

Доцільним, на нашу думку, включення до освітньої програми навчальних дисциплін «Культура обслуговування», «Реклама в готельно-ресторанному бізнесі» та «Організація виставкової діяльності».

У цілому, освітня програма враховує особливості розвитку та вимоги сучасного ринку праці й дозволяє підготувати висококваліфікованих спеціалістів для готельно-ресторанного бізнесу.

**Керуючий готелем «СВІТЯЗЬ»**



**ЧЕРНЯК С. І.**